
 

   

Плевен ще бъде домакин на Международен пленер по
живопис 
вторник, 01 юли 2025

От 5 до 9 октомври 2025 г. в Плевен ще се проведе Международен пленер по живопис, организиран от
Община Плевен. Приемът на документите за участие започва от днес - 1 юли 2025 г.. Кандидатстването
се извършва по електронен път на e-mail: kultura_pl@abv.bg или cao@pleven.bg/ или на хартиен носител
в Центъра за административно обслужване на граждани /адрес: 5800 Плевен, пл. „Възраждане” №4/.

Съгласно статута на културното събитие в пленера могат да участват до 10 художници, от които най-
малко четирима от Представителството на СБХ- Плевен. Кандидатите представят формуляр за участие
/по образец/, творческа биография и до 5 броя снимки на авторски картини.

Жури от 5-има експерти, назначено със заповед на Кмета на Община Плевен, извършва селекция на
кандидатите. Съставът на журито включва 3-ма художници от СБХ – Плевен и 2-ма представители на
Община Плевен. Решението на журито е окончателно и не подлежи на обсъждане.
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Не се допуска участие в две последователни издания на пленера.

Участниците ще рисуват две картини, първата - срещу хонорар, втората ще остане като дарение във
фонда на ХГ „Илия Бешков”. Пленерът ще завърши с обща изложба, която ще бъде открита на 10
октомври в ХГ „Илия Бешков”.

Документите за кандидатстване се приемат до 1 август 2025 г., участниците в Пленера ще бъдат
обявени на 1 септември 2025 г.

Международният пленер по живопис е учреден през 2021 г. с името „Плевен“. Форумът се
организира от Община Плевен и се провежда през 2 години в периода септември – октомври.
Като съорганизатори могат да бъдат включени: Съюзът на българските художници, Групата на
художниците – Плевен, физически или юридически лица, които споделят целите и идеите на
Пленера. При възлагане на определени дейности на съорганизаторите се сключват договори,
определящи техните права и задължения.

Съгласно утвърдения статут на събитието Кметът на Община Плевен назначава със заповед
Организационен комитет за провеждане на Пленера с председател заместник-кметът с ресор
„Хуманитарни дейности“. Членове на комитета са изтъкнати творци, видни общественици,
участващи доброволно без заплащане и експерти от отдел “Култура и туризъм“ при Община
Плевен;

 

Международен пленер по живопис
„Плевен’2025“: https://pleven.bg/bg/kulturni-sabitiya-i-festivali/plener-po-zhivopis-pleven-2025

  
  

Файлове:

  Обява Пленер по живопис.pdf

  Статут Пленер по живопис.pdf

  Заявление за участие Пленер по живопис.pdf
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